1.-Resolver las siguientes ecuaciones exponenciales: (2 puntos)

a) 9%* 1 4 5=8.3*"" S e Sl e ¢} e = —log% 25
2.- Resolver la ecuacion logaritmica: (x2 —4x + 7)10g5 +logl6=4 (1 punto)
3.-Hallar el dominio de definicion de las siguientes funciones: (2,5 puntos)
a) f(x)= %-;—% b) f(x)= inx+_;x3 c) f(x) = %?ﬁ d) f(x)=j——;%£
4.- Dada la funcion f(x) = f—;—: vy g(X)= x—:zr—i- Se pide: ( 2 puntos)
a) Determinar f *(x) , comprobandola por un lado b) (fog)(x) ysudominio
5.-Resolver: a) |3 —5x| <2 b) |2 — 3x| = |5 — 2x] (1 punto)

5 - Resolver utilizando el método de Gauss, indicando el tipo de sistema del que se trate, e interpretandolo geometricamente:
(1.5 puntos)

—x+2y—z=1
a) X+ 2= ~a
x+6y—z=-1

b) Resolver el sistema, dando la interpretacion geométrica que corresponda, haz un dibujo

X— 2y = -1
2X—-y = -2
Ax +2y =4



. ik
C)Q,Qccow Exponenciales-Logaritmos-Reales-Funciones |

1.-Resolver las siguientes ecuaciones exponenciales: - (2 puntos)
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2.- Resolver la ecuacion logaritmica: (x2 —-4x+ 7)log5 +logl6=4 (1 punto)
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3.-Hallar el dominio de definicion de las siguientes funciones: (2,5 puntos)
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; A gx) et Se pide: ( 2 puntos)

a) Determinar fY(x) , comprobandola por un lado b) (fog) (x) ysudominio

4.- Dada la funciéon f(x) =
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5.-Resolver: a) |3—-5x|/<2 b) |2 — 3x| = |5 — 2x| (1 punto)
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5.- Resolver utilizando el método de Gauss, indicando el tipo de sistema del que se trate, e interpretandolo geométricamente:
(1.5 puntos)

2x+z=-2
x+6y—z=-1
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b) Resolver el sistema, dando la interpretacion geométrica que corresponda, haz un dibujo
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